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У свету је регистровано 7.000 српских доктора наука, а највећи број ради у САД, чак 39
одсто, каже професор др Јован Филиповић.

  

Највећи број српских доктора наука у дијаспори живи у Сједињеним Америчким
Државама – 2.400 или око 39 одсто, а затим у Канади (15 одсто), Великој Британији (10
процената) и Немачкој (седам одсто). Има их и у Аустралији, Холандији, Шведској,
Аустрији, Француској, Словенији, Италији и Шпанији, а најмање у Кини, Јапану, Пољској
и Грчкој.

  

  

Највећи број наших доктора наука ради на универзитетима (око 40 одсто) и у некој
бизнис-сфери (44 процената). У нашој дијаспори већину титула држе мушкарци, док је
жена око 40 одсто, што је сличан проценат као и у Србији, пише Политика

  

Ово су само неки од података до којих је током вишедеценијског истраживања дошао
професор др Јован Филиповић, продекан за квалитет и међународну сарадњу
Факултета организационих наука и извршни директор „Групе за просперитет Србије”.
Он каже да подаци показују да је у свету регистровано 7.000 наших доктора наука иако
се сматра да их је можда чак и 20.000:

  

"Наших научника има у свим областима – највећи број се бави инжењерским
дисциплинама, привредним наукама, али и друштвеним и природним, попут права и
медицине."

 1 / 2



У САД ради скоро 40 одсто наших доктора наука у дијаспори
уторак, 24 јул 2012 16:55

  

На питање када је почео са прикупљањем података и на који начин попуњава базу, др
Филиповић одговара да се довија на све могуће начине и да је почео још 1988. године,
када је отишао у Америку, где је завршио магистарске, па докторске студије.

  

- Попуњавам базу преко познанства, јављају се људи и сами, пратим медије,
претражујем интернет, идем на конгресе који се организују у нашој земљи, јер на
свакоме од њих, без обзира на тему, увек долазе и предавачи из иностранства и то
нигде не остане забележено, осим код мене. Ви када објавите причу са неким
научником, ја такође прибележим, а јављају ми се и родитељи да обавесте да је њихово
дете дипломирало у одређеној земљи," објашњава др Филиповић, који је својевремено
био и државни секретар за дијаспору.

  

(Политика) 
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